



Referat af Forretningsudvalgsmøde (3) - 17. maj 2017 Værløse Golfklub

DELTAGERE:

Forretningsudvalget v/

Søren Boye (SB) AFBUD	Formand for FU og Næstformand for Værløse Golfklub
Kim Christensen (KC)	Formand for Værløse Golfklub
Ole Nielsen (ON)	Kasserer
Tine Lunding Strunch (TLS)	Klubmanager

Mødeleder: KC

REFERAT:

1. Økonomi

1. Prognose 1 blev drøftet, herunder de endnu ikke anvendte midler til banedrift, som primært skyldes fejl-periodisering af omkostningerne. Prognose 1 viser et underskud på 283 tkr., hvoraf de 180 tkr. er afsat til sæsonforlængelse af banen (topdressing). Såfremt vi skal hente de 46 medlemmer, vi mangler, bør der igangsættes en større hvervekampagne. Mulige indsatsområder drøftes på et ekstraordinært bestyrelsesmøde snarest.

2. Drift

1. Banens stand. Greens har været i dårlig stand pga vejret, men er i bedring sammen med teestederne. Fairways er i god stand trods sporadisk forekomst af mælkebøtter, som skal sprøjtes, når vejret tillader det.
2. AP17. Ingen yderligere kommentarer.
3. Status på klubrestauranten. TLS har på møde med forpagterne vist de foreløbige tal fra Golfspilleren i Centrum (gæster, april/maj), som viser nedgang i kvalitet og udvalg i forhold til 2016. Ellers acceptable tal på betjening, åbningstider og prisniveau. Forpagterne tager GIC-feedback og øvrig kritik alvorligt og vil kontakte repræsentanter for k-i-k/udvalg for mere detaljeret feedback.

3. Eventuelt

1. Lokalaftale 3F/Danske Anlægsgartnere. Vi afventer indkaldelse fra 3F.
2. Stigende tendens til at booke tider og ikke møde op (no-show) samt misbrug af spillernumre for at skabe mulighed for en 2-bold – specielt i primetime. Omtales i næste nyhedsbrev.
3. Guy Lovett. KC svarer.
4. Team Rynkeby 9.6 – KC deltager fra bestyrelsen. ON er substitut.
5. Strategiseminar er fastlagt til 3.9. Fra staben deltager JK og TLS.

BILAG:

Ledelsesrapport
AP17